

用饰物扮靓新年家居

辛苦了一年,在新年假期里就让我们放缓脚步,为家挑选一些舒适的用品、几样个性又有设计感的物件,好好感受一下温馨和惬意吧!

独特灯饰彰显个性



▲ 海水、沙滩、阳光、光亮、声音和沙子可以被视作珍珠的母亲,维纳·潘顿结合了大自然自有的解决方法,加上创意设计和功能性需求,让这一款灯不仅能直接装饰房中角落,如果再搭配上由空心圆柱体组成的可移动、可旋转储物桌,更能点亮整个装饰空间,活泼灵动

光和色彩是紧密相连的,不同的光影色彩,自然能成就不一样的家居个性。新年里,一款符合自己心意的灯饰,绝对能讲述一个动人的故事。螺旋照明是维纳·潘顿精彩力作,一阵微风吹过会让灯上的螺旋叶片飘动,所散发出的亮光使得整个房间有非常奇妙的光影效果。

如果你是另类张扬的,或许会喜欢电线照明灯,它由圆柱形电线框架围绕而成,在底部缠绕的最后一圈是半圆,台灯的上半部分装置了一个半球形的塑料遮挡屏风,将色彩冲撞运用得非常精彩;又或者你会喜欢一上一下由两个相同的圆柱形部分叠合而成的灯具,严格来说,它将照明灯与茶几合二为一,负责发光的是下面的部分,很有意思。

▼ 台灯是由许多金属片打造出的层层叠叠类似于洋葱的造型,这些金属片隐藏了刺眼的光源并且又有折射的作用,设计感与功能性兼具,很适合营造新年气氛



红火布艺来添暖意

不管是单身还是两人世界,睡眠的贴身棉被最好一人一条,既能减少干扰,又能保证适合自己的不同暖度。再在上面添加一条暖暖的冬被,红火的颜色和跳跃的图案一入眼帘,便感觉喜气洋洋;另外,平日里卧室里的窗帘一般会有两层,一层是罗马帘或百叶帘用来调光,一层布帘用来装点居室。而在这新年里,就再挂上一副活泼的窗帘,用大幅的暖色映衬和三层叠加效果会让卧室生气盎然;然后再添上一块红色地毯,挂上一个红色的时钟,床头点一盏红色的灯,连拖鞋和靠垫也“红衣加身”,一同来营造这节日的欢乐气氛;最后插上一束美丽的花,在墙上贴上趣味贴纸,一些小小改变便给家在寒冷的冬季倍添暖意。



精致物件营造惊喜



在家的任意角落,放置一些颇具新年气氛的精致小饰品加以点缀,就会有层出不穷的惊喜!就像图中这两个摆着各种姿势的人偶,会在新年友人来访时因他们增添很多话题。你的眼镜是半框的还是全框的?汉斯·柏林在他同事的启发下创作了这两个人物角色,就像白天和黑夜,正极和负极。乐天派和消极派表达了我们自身内在的这些特性,并提醒我们在生活中需要随时平衡它们。它们两个有着丰富的性格特征,如消极派的特点是眼睛下垂,没有精神。而乐天派在脸上有大大的笑脸,两个角色的手臂都可以自由弯曲从而达到开心或者悲伤的效果。不管你处于哪种状态,乐天派与消极派都可以根据你的心境而改变样子。

小丹文



▲ 把这些小鸟木质品的头调整到不同的角度和方向,它们会表现出快乐、悲伤、好奇、警觉等各种情绪,如果想辨认它们的性别,就倒置身体看看吧

■ 装修日志



插画 陈炜

瓷砖铺设全程监控

房屋装修最害怕的就是出现质量问题,姨妈家的老房子翻新后入住不到半年,厨房和卫生间的瓷砖就开始出现空鼓现象导致墙面大面积开裂,因为害怕墙面脱落不得不进行重新铺设,真是费财费力,每次家庭聚会姨妈都会大叹苦水。

今年轮到我家新买的房子要装修了,因为有了前车之鉴,所以我对瓷砖铺设格外重视,决定事事都要亲力亲为。为此我特意打电话给现在做家装设计师的高中同学,详细地咨询了瓷砖铺设的注意事项和步骤,并用笔一条条地记下以供装修时按步骤执行。

在装修前我特意和装修公司提出铺设瓷砖全部环节必须我要亲自监督,从瓷砖收货验收。和我接洽的工头老王诧异的看着我,“这可是苦差使呀,我看你女孩子家还是别费那力了。”我一听就急了,噘里啪啦的说了一通担忧,最后抛出如若不行不惜更换装修公司的绝招,工头老王不得不同意我的要求,和他约法三章铺设瓷砖全部环节进行前一天必须通知我,第二天我到现场后方可施工。

装修开始好多天了怎么包工头一个电话都没来,我心中纳闷道。下班后马上去现场探个究竟。整个装修现场真够吵的,各类机器轰鸣着,空气中弥漫着木屑的味道。我一进屋就直奔厨房卫生间,一看两个师傅正在厨房接排水管,原来还没开始铺瓷砖,这我就放心了。既然来了我顺便巡视一下其他进程,每个房间挨个看,当转到储藏室时发现堆放着的十几箱瓷砖,我立马紧张起来按照记下的步骤检查包装上的标识,确定是否同一批号的瓷砖,然后每箱抽出一片看看是否有色差,看完后我发现有两箱不是同一批号的瓷砖而且颜色偏淡。我返回厨房询问谁签收的瓷砖,一个四十几岁年长的师傅答道“有问题吗?”我一把擦着他来到储藏室指着地上的几块瓷砖说道“你看不出有色差吗?”说着掏出手机给工头老王去了电话把今天的情况如实陈述了一遍并质问为何不按我们的约定行事。老王在电话那头赔不是答应明天亲自换掉有色差的瓷砖让我确认。

第二天晚上我如约来到装修现场老王已经早早地到了,见到我又赔不是又道歉,拿出换好的瓷砖让我确认,同时指着贴瓷砖用的水泥也让我确认,我细心地看水泥的纸袋包装是否完好,生产许可证编号、有无受潮结块现象等等,最后确认水泥的生产日期。工头老王看着我这么专业的检查法,开玩笑地说道“等你这套房子装修好,就成了专业监理啦。”

接下来的几天从瓷砖在铺贴前的充分浸泡,到贴瓷砖时墙砖要压在地砖上面等各个项目都在我的监督下一步步地完成,人虽然累点可是为了将来的省心还是值得的。施工完毕时,我看着铺瓷砖的师傅将砖面上残余的水泥清洗干净,慢慢修饰瓷砖边缘,心中悬着的一块石头终于落地,未来生活的美好场景也在我脑海中渐渐浮现。

铃铛文